
ACTA N° 208-2024

ACTA NUMER0 DOSCIENTOS OCH0 DE LA SESI0N 0RDINARIA CELE POR EL
CONCEJ0   MUNICIPAL   DE   NANDAYURE,   EL   VEINTIRES   DE   ABRIL   DE   DOS   MIL
VEINTICUATRO, A LAS DIECISEIS HORAS Y TREINTA MINUTOS.

REMBROS PRESENTES:
Sefior Juan Miguel Alvarado Alvarado

Sefiora Dunia Diaz Femindez
Sefiora vivian Mora  Brenes
Sefior Erick Arroyo Villegas
Sefiora Nuria Reyes Quires
Sefiora Delbeth Cristina Jimenez Guerrero
Sefior Santiago Campos Esquivel
Sefior Edwin Elian Jim6nez Salgado
Sefiora Andry Bricefio Ranos
Sefiora Ilse Matarrita Bilzano
Sefiora Rebeca Chaves Duarte

AUSENTES:
Sefiora Xiomara Mayorga Mena
Sefiora Josefa Rodriguez Jimenez
Sefiora Delia Lobo Salazar
Sefior Jeison Carrillo Villagra
Sefior Jos6 Miguel Fajardo Sequeira
Sefior Carlos Antohio Cort6s Cordero
Sefior Jean Carlos Gutidrez Matnez
Sefror Johan Talf Salinas Rosales
Sefiora Viviana Arguedas Salgado
Sefiora Jackeline Garcja Alvarado
Sefiora Anabell Aguilar Barboza
Sefror Giovanri Jimenez G6mez

®

Presidente Municipal
Vlcepresidenta
Regidora suplente en ejercicio
Regidor suplente en ejercicio
Regidora suplente en ejereicio
Rectdora suplente
Regidor suplente
Sindico propietario
Sindica propietaria
Sindica suplente en ejercicio
Secretaria del Concejo Municipal

Regidora propietaria
Regidora propfetari a
Regidor propietaria
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico propictario
Sindieo suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Alcalde Munieipal

Otros asistentes
Sr. Egly Chaves Sinchez, Junta Administrativa del Liceo Los Angeles
Sra` Enny Johanna Bricefro Hemindez, Visitante

Comprobado el quorum se ihicia la sesi6n presidida por el Presidente Municipal Juan Mguel AlvaTado
Alvarado, con base en el siguiente orden del dia:

Articulo I.
•    Ordendeldia
Articulo 11.
•    Audiencias y juramentaciones
Juroineutaciones: Miembro Liceo Los Angeles
Articulo Ill.
•    Lectura y aprobaci6n acta anterior
Articulo IV.
Lectura de Conespondencia y acuerdos
Articulo V.
•    Asuntos de Auditoria
Articulo VI.
•    Informes de comisiones y el sefior Alcalde
ALrticulo VI.
•     Asuntos varios
AIiculo VIII.
•    Espacio para sindicos
Artfode IX.



•    Control de Acuerdos
Articulo X
•    Mociones de los Regidores

El reg. Juan Mguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, indica, muy buenas tardes damos inicio a I
sesi6n ordinaria 208 al celebrarse el dia 23 de abril de 2024 al ser 16 horas y 30 minutes, iniciamos con I
oraci6n . . .

Oraci6n a cargo de Delbeth Jim6nez Guerrero

ARTIC UL0       I
Orden del dia

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidents Municipal, la agenda que terrmos es La siguiente:
articulo I. orden del dia, articulo 11. audiencias y juramentaciones, articulo Ill. ]ectura y aprobaci6n del
acta anterior, articulo IV.  Iectura de correspondencias y acuerdos, articulo V.  asuntos de auditoria,
articulo VI. informes de comisi6n y del sefior alcalde, articulo VII. asuntos varios, articulo VIII. espacio
de los sindicos, articulo IX. control de acuerdos, articulo X. mociones de los regidores, hoy los regidores
que estanos presente: Duhia Diaz, regidora en propiedad, Juan Miguel Alvarado, realdor en propiedad,
VivianMoraregidorasuplente,supliendoaXiomaraMayorgaNuriaReyesregidorasuplente,supliendo
a Delia Lobo y Erick Anoyo, regidor suplente, supliendo a Josefa Rodriguez, entonces tenemos cinco
votos boy, someto a aprobaci6n el orden del dia, aprobado con cinco votos positivos.

ARTIC UL0      11
Audiencias v iuramentaciones

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presideute Municipal, comenta, continuanies con el aticulo de
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El reg. Juan Mguel Alvarado Alvarado, procede con lajuramentaci6n.

ARTICUL0      HI
Lectura v aDrobaci6n acta anterior

El regidor Juan Miguel Alvarado Alvarado comenta, articulo 3, lectura y aprobaci6n del acta anterior,
no tenemus acta estamos igual a como estanus desde hace tiempo, no hay hojas para imprimir, entonces
no se pueden leer, no se pueden aprobar, vamos a teminar la administracidn nosotros sin las actas, ya
las secretarias ham hecho toda la gesti6n en esas areas para que la adnrinistraci6n les diera los recursos y
no ha habido forma, entonces, si la acta nosotros la tenemus en el correo, no se puede imprimir, entonces
sera esperar la nueva administracidn, a ver si esto cambia entonces no tenemos acta anterior.

ARTICUL0      IV
Lectura de Corresl}ondencias v acuerdos

1-   Documento de fecha 16 de chril de 2024, Convocatoria de Sesich Ordinaria, enviado por Guiselle
Segura Sinchez, secretaria admrfustrativa del Consejo Directivo de FEMUGUA, mediante el cual,
se les convoca a sesi6n ordinaria N ° 19-2024, a celebrarse el MARIES 30 de ABRIL de este afro
2024 en la sala de sesiones de FEMUGUA en Cafias, Guanacaste; a las 08:00 A.in en punto. . . Se
acuerda: Darlo por conocide y tomar nota.

2-   Nota de fecha 15 de al]ril de 2024 enviada per la sefiora Adela Rodriguez Cortes, Presidenta de la
Asociaci6n  de Desanollo Integral  de  Pueblo Nuevo de Bejueo,  cedula juridica 3002ro84487,
mediante la que solicitan se cancele la solicitud enviada el 01 de abril de 2024 por asuntos de fuerza
mayor y solicitan autorizaci6n para realizar un evento el 18 de mayo de 2024, en la finca privada en
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Pilas de Bejuco, propiedad de Olman Rodriguez Gonzalez, a saber: Cabalga
p.in., Bingo: de 2:00 p.in. a 5:00 p.in., Partidos de futbol:de 2:00 p.in. a 5:00
Emprendedores:  de  1:00  p.in.  a  6:30  p.in.  Considerando  que  de  las

2:00 in.d.

®

®

Concejo puede autorizar la Licencia Temporal de Licores, este Concejo acuerda: Autorizar Licencia
Temporal de Lieores para el stbado 18 de mayo de 2024, con horario de 12:00 in.d a 4:00 p.in.,
misma que se utilizara durante la Cabalgata. Comuniquese. Aprobado por unanimidad con cinco
votos positivos de los  regidores propietarios Juan Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Dfaz
Fernandez y los regidores suplentes en ejercicio Vivian Mora Brenes, Erick Arroyo Vi]legas y
Nuria  Reyes  Quir6s.  ACUERDO  DEFINITIVAMENTE  APROBADO  CON DISPENSA  DE
TRANITE DE CONIstoN.

3-   Correo electr6nico de fecha 17 de abril de 2024, remite el asunto Pago de P6lizas lnstituto Nacional
de Seguros, adjunto las p6lizas adquiridas RT, RC, Improvisados para los Festejos Populares La Y
Griega 2024. . . Se acuerda: Darlo por conocido y tomar nota.

4-   Oficio AL-CPEAMB-0184-2024 de fecha 16 de abri] de 2024, enviado por la Sedora Cinthya Diaz
Bricefio, Comisi6n  Permanente Especial de Ambiente de la Asamblca Legislativa, mediante el que
indica que, en virtud de la moci6n aprobada en la sesi6n N°34, ha dispuesto consultar el criterio de
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Y CACHE DEL CANTON DE PARAiso" ANTERIORMENTE DENOMINADO "LEY DE
CREAC16N DEL AREA SILVESTRE PROTEGIDA PAISAIE NACIONAL ESPEJ0 DE
AGUA "ErmALSE REPRESA HDROELECTRICA DE CACHI" PARA EL FORENTo
DE  ACTIVDADES  ECOTtJRisTICAS  EN  SU  ZONA  DE  AMORTREUAMRENTO",
Expediente N° 23.564 el cual adiunta, y solieita evacuar la cousulfa `en el plazo de ocho dias habiles,
segiinloestableceelarticulo157delReglamentodelaAsambleaLegislativa,esteConcejoacuerda:
tomar nota y prceeder a su archivo. Comuniquese a la Comisi6n Permanente Especial de Ambiente
delaAsanbleaLegislativa.Aprobadoporunanimidadconcincovotospositivosde]osregidores
prapietariosJmnMiguelAlvaradeA[v&radebDuniaDfazFernfndezy]osregidel.essuptentes
en ejercicio Vivian Mora Brenes, Erick Arroyo Vil]ngas y Nuria Reyes Quir6s. ACUERDO
DEFINIHVAunITE APROBADo CON DlspENSA DE TRAMTE DE coMsldN.

5-   Oficio AM AA 0659-2024 de fecha  16 de abril de 2024 del Alcalde Municipal mediante el que
remits un tanto del Presupuesto Extraordinario N°01-2024, para el pngQ de seuteneias judiciales;
con un total de liecursos de ¢200.000.00, con un desglose de supefavit especifico del Fondo de
lmpuestos  sobre Bienes lrmuebles Ley 7729 por ¢170.000.000.00 y supefavit especifico 40%,
Obras de Mejoramiento Zonas Turisticas, Ingresos Zona Maritimo Terrestre ¢30.000.000.00.  Se
realiza presupuesto extraordirrario 01 -2024, dada la recomendaci6n de la Contraloria General de la
Repdbljca, con el fin de poder cancelar las sentencias existentes a nomblie del sefior Carlos Arias
Chaves,   eralcalde   municipal   y   el   sefior   Franklin   Guenero   Ruiz   empleado   municipal...
Considerando lo manifestado y solicttado por el Alcalde Municipal, este Concejo acuerda: Remitir
copia de la documentaci6n a la Comisi6n Municipal de Hacienda y Presupuesto para su analisis y
nos brinde un criterio al respecto.  C: Alcalde Municipal. Aprobado por unanimidad con cinco
votos positives de ]os regidores propietarios Juan Migue] Alvarado A]varado, Dunia Dfaz
Fernfndez y los regidores suplentes en ejercicio Vivian More Brenes, Brick Arroyo Vinegas y
Nuria Reyes Quires. ACUERDO DEFrmTIVARENTE APROBADO.

-   Copia del Oficio GJM-030-2024 de fecha 16 de abril de 2024 enviado por la Licda. Marlen Moreno
Vallejos, Asesora Legal de la Muricipalidad de Nandayure, dirigido a la Licda. Katry Ruiz Ruiz,
Encargadi Interim de Recursos Humanos de la Muhicipalidad de Nandayure, mediante et que le
indica que, analizado que ha sido el oficio en el cual se da contestacj6n a la advertencia emitida por
el Auditor Municipal, se ve en la necesidad de hacer acotaciones al mismo desde el punto de vista
legal,enrazdndeencontrarseenunmomentodondeesimportantelaaplicaci6neprincipiosreetores
ennuestroactuarcomofuncionariosptlblicos...ConsiderandolomanifestadoporlaAsesoraLegal
de la Municipalidad, este Concejo acuerda: Primero: Dario por conocido y Segqndo: Soficharle al
Auditor  Intemo  Municipal  referirse  sabre  el  presents  caso.   Comuniquese.  Aprobado  por
unaninidad con cinco votes pusitivos de los regidores propictarfos Juan Migue] A]varado
Alvarado. Dunia Diaz Fernfndez y ]os regidores suplentes en ejercicio Vivian Mora Brenes.



Erick Arroyo Vmegas y prurin Reyes Quires. ACUERDO DEFINITIVAnAINTE APROBADO
CON DISPENSA DE TRAMITE DE CONIS16N.

7-   Oficio AL-CPAJUR-2093-2024 de fecha 17 de chril de 2024, enviado por la sefiora Daniella Aguero
ermtidez, Comisich Permanente de Asuntos JLiridicos de la Asanblca Legislativa, mediante el qpe

indica que, en virtud de la mcei6n aprobada el dia 03  de atril de 2024, en sesi6n N°47, dicha
comisi6n ha dispuesto cousultar el criterio de la muhicipalidad sobre el  Texto Base del proyecto:
"LEY DE INTERPRETAC16N AUTENTICA SOBRE IA VALIDEZ DEL NOTARIAD0
INSTITUCIONAL", Expediente N° 23. 983 y de confdrmidad con lo que establece el articulo 157
del Reglameuto de la Asamblca Lectslativa se concede plazo de ocho dias hfroiles, este Concejo
acuerda:  tomar nota y proceder a su archivo.  Comuniquese a la Comisi6n Permanente Asuntos
Juridicos de la Asamblea Legislativa. Aprobado por unanimidad con cinco votos positivos de los
regidores propietarios Juan Migue] Alvarado Alvarado, Dunia Dfaz Femfndez y ]us regidores
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8-   Copia del Oficio Micitt-Dvctl-Or-0505-2024, de fecha 16 ne Abril De 2024, Enviado por el Sefior
Orlande Josue Vega Quesada, Vicemihistro de Gencia, Tecnologia e Innovaci6n, dingido al sefior
Giovanni Jimchez G6mez, Alcalde Municipal,  mediante el que remits el Asimto: Divulgaci6n de
convocatoria "Impulso Emprendedor 2024" En concordancja con lus esfuerzos desanollos por el
Ministerio de Ciencia, Innovaci6n, Tecnologia y Telecomunicaciones (MCITT) en la labor de
fomentar  oportunidades  en  la  formaci6n,  emplco  y  el  disfrute  de  los  productos  de  la  ciencia,
tecnologia,  las teleconunicaciones y ha inrovaci6n, asi como la divulgacich de programas que
apoyen esta causa. Me permito hacer de su conocinjento que se encuentra abierta la convocatoria
"Impulso  Emprendedor  2024"  una  inieiativa  promovida  por  la  Promotora  Costarricense  de

Innovaci6n e Investigaci6n, la cual es una oportuhidad dhica para aquellos que buscan llevar sus
proyectos al siguiente nivel. . .  Se acuerda: Darlo por conocido y tomar nota.

9-   RESOLUcldN del  Tribunal  Supremo  de Elecciones.  Sam tos6,  a las  ocho y  treinta horas  del
dieciseis de al>ril de dos mit veinticuatro, refereme a fas Diligeneias de ejecuei6n de la resoluci6n
n° 0223-E1-2023 de las 10:30 horas del 10 de enero de 2023 dictada dentro del Recurso de amparo
electoral  promovido  por  el  sefior  Walter Ruiz  Ruiz,  contra  la  Municipalidad  de Nandayure...
Cousiderando  la inportancja de analizar dicho documento con  detenimiento para brindar rna
respuesta al respecto, este ConcQjo acuerda: Primero: Remidr copia del documento a la Comisi6n
Municipal de Asuntos Jtlridieos pars su analisis y mos brinde un criterio al respecto, Segrnde: Que
el  Dictamen  de  la  Comisi6n  de  Asuntos  Juridicos  se  incluya  como  tercer  punto  de  la  Sesi6n
Extraordinaria programada para el viemes 26 de abril de 2024. Aprobado por unanimidad con
cinco votes positivos de los regidores propietarius Jiian Migilel Alvarado Alvarndo, Dunia
Dinz Fernindez y ]us rngidores suplentes en ejereicio Vivian More Brenes, Brick Arroyo
Vilkegas y Nurfu Rqu Qutrfu ACUERDo REINITlvAMEINTE APRCHIADQ.

10-Oficio AL-CPASOC-0518-2024 de fecha 18 de abril de 2024, enviado por la sefiora Ana Julia Araya
Alfaro, Comjsi6n Permanente de Asuntos Sociales de la Asamblea Legislativa, mediante el que
indica que, en virfud del infome de consulta obligatoria del Departamento de Servicius T5cnicos,
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ANTIDOPAJE DE COSTA RICA", el cual adjunta, y solicita evac.uar la consulta en el plazo de
ocho dias habiles, segivn lo establece el articulo 157 del Reglanento de la Asamblea Legislativa,
este Conpejo acuerda: tomar nota y proceder a su archivo. Comuniqpese a la Condsich Prmanente
de Asuntos Sociales de la Asamblea Legislativa.  Aprobado por unanimidad con €inco votes
positives  de  los  regidores  propictarios  Juan  Rfigue]  A]varado  Aivarado,  Dunia  INaz
Fernfndez y los regidores sup]entes en ejereicio Vivian Mora Brenes, Erick Arroyo Videgas y
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11-Docunrento de feeha  10 de chril del 2024, enviado por el Dr.  ALLAM ASTORGA GATGEN,
Licenciado  de  Geologfa  de  la Uhiversidad  de  Costa Rica,  mediante  el  cual  remits  el  Asunto:
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Referente a la Propuesta de Decrcto Ejecutivo con las dos nuevas metodologi
variable ambiental en los planes reguladores y otra planificaci6n de uso del suelo.
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he leido con todo detalle la propuesta de reglamento para sustituir los decretos 32967 y 42696 del
NINAE.  Lo  hago  debido  a que  ustedes me  solicitaron  apoyo  para elaborar una propuesta de
reestructuraci6n del decrcto de los IFA, lo cual realice con mueho gusto el afro pasedo, y en 1o que
dedique aproximadamente 4 meses de trabajo. . .  Se acuerda: Darlo por conocido y tomar nota.

12-Documento de fecha 18 de al]ril de 2024 enviado por la sefiora Maria Auxiliadora FonLseca G6mez,
Apoderada Legal de la sefiora Nora Maria Bejarano Valenciano, quien consta qre es pedof onaria de
concesich en el expedieme de Playa San Miguel, late 66 que se encuentra en trimite en concesi6n
ante el Departamento de Zona Maritino Terrestre...  Cousiderando  la inportancia de analizar
detenidaneute el caso, este Concejo acuerda:  Remitir copia de la documentaci6n a la Comisi6n
Especial de Investigaci6n, para su analisis y nun brinde un criterio al respecto.  C:  Dpto. ZMT e
Interesada. Aprobado per umnimidad con cinco votes positives de tus regidores pro|)ietarios
Juan Migtial Alvarado Alvarado. Dunia Dinz Femfndez y log regidores suplentes en ejercicfo
Vivian   Mora   Brenes,   Erick   Arroyo   Villegrs   y   Nuria   Reyes   Quip6s.   ACUERro
DEF INITIVARENTE APROBADO.

13-Oficio AM AA 0638-2024, de fecha 11 de abril de 2024, del Alealde Munieipal, medianfe el que
para conociniento ndjunta un tanto del informe de ejecuci6n presupuestaria correapondiente al mes
de marzo del 2024.  Considerando  la importancia de dicho decumento, este Concejo acuerda:
Remitir copia de  dicho  informe  a  la Comisi6n Municipal  de Hacienda y Presupuesto  para su
conocimiento. Comuhiquese. C: Alcalde Municipal Aprobado por unanimidad con cinco votes
positives  de  ]os  regidores  prapictarios  Jiian  Miguel  Alvarad®  Alvarado,  Dunia  Dinz
Fernindez y lus regidores suplentes en ejereicio Vivian Mora Brenes, Erick Arroyo Vil]egas y
Nuria Reyes Quires. ACUERDO DEFINITIVARENTE AVROBADO.

14-Nota enviada por la sefiora Rita Monge Mora, Asistente Administrativa Secretaria Tecnica Consej o
Nacional de  ha Nifiez  y  ha Adelescemia7 con instrueciones  de  ha Sra.  Kennly  Garza Sinchez
Presidenta del Consejo Nacional de la Ninez y la Adolescencia y en ocasi6n de la aprobaci6n de la
Politica Nacioml de ha Nifiez y la Adolescencia 2024-2036, realizada en la Sesi6n Extraordinaria
del Consejo Nacional de la Nifiez y Adolescencia el dia de ayer 18 de abril 2024, se extiende rna
atenta invitaci6n al acto de presentaci6n de la Politica Nacional de Nifiez y la Adolescencia 2024-
2036, el dia martes 23 de abril del 2024 a las 10:00 a.in., en La Antigua Aduana, edificio de ladrillus.
Para el acto protocolario se les informa que la vestimenta es formal, ademis se les solicita llegar a
las 09:30 a.in. ya qpe el Sr. Presidents de ]a Reothlica inciari T]untlialmente ]a acthridad a las 10:
a.in. . .   Se acuerda: Darlo por concoido y tomar nota.

15-Oficio  A-ADINro06-2043  de  fecha  18  de  al>ril  de  2024  enviado  por  el  sefror Douglas  Araur
A]varado, Presidents de la Asociaci6n de Desanollo Integral de Carmona, en la qpe indica que en
coqjuuto con la lglesia Cat61ica de Nandayure  se encuentran en la onganizacidn de  las fiestas
patronales Carmona 2024 a desarrollarse entre los dias del  17 y 20 de mayo de] afro en curso, y
hacen  de  conocimiento  de  las  gestiones  que  estin  realizando  al  respecto.  Cousiderando  la
importaneia de dichas actividades y la neeesidad de conocer el cronograma de actividades a realizar
para tomar en cousideraci6n en cuanto a los pemisos que debe otorgar este Concejo, este Concejo
acuerda:  Solicitatle al lng. Douglas Arauz Alvarndo, Presidente de la ADI Camona, mos rrfuta el
desglose de actividades a desarrollar (hera de inicio y hera de finalizaci6n, actividades bailables y
licencias  de  licores),  para  poder  proceder  con  el  otorgamiento  de  ]as  respectivas  Licencias
Temporales   de  Licores,   autorizaci6n  de   actividades   bailal7les,   y   nombramiento   del  Fiscal
tipropietario y sxpleme) que atendefa el evento. Conndquese. A|]robado per unanimidrd con
cin€o votes positives de los negidores propietarios Junn Miguel Alyarado Alvarado, Dunia
Diaz Fernfndce y los regidores suplentes en ejereicio Vivian Mora Brenes, Erick Arroyo
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`16-Oficio AC.Mro38-2024 de fecha 1.9 de chril de 2024 envindo por la Lieda. Amana Vega Rodiguez,
AdministradoradelAcueductoMunicipaL,medianteelquehacedelconocimientodelasnecesidades
urgentes del acueducto municipal de Nandayure. . . Cousiderando la importancia de analizar dicho



documento,esteConcejoacuerda:RemitircopiadeloficioalaComisi6nMunicipaldeHacienday
Presupuesto,parasuanalisisynosbrindeunarecomendaci6nalrespecto.C:AcueductoMulcipal.
AprobadoporunanimidadconcincovotospositivosdelosregidorespropietariosJuanMiguel
Alvarado Alvarado, Dunia Diaz Femandez y los regidores suplentes en ejercicio Vivian Mora
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17-Oficio OF 007 2024 EZMr-CM de fecha 22 de al]ril de 2024, enviado por el Lic. Jokcuni Ajb
Altanirano, Encargado de] Departanento de Zona Maltino TelTestre, mediante e] que en atenci6n
al acuerde del Coneejo Municipal tomade en el ineiso 12) del art:i¢ulo IV> Sesi¢n Cirdinina ND207
celebrada el  16 de abril de 2024, en el cual soljcita informar sobre ]as comecciones al acuerdo el
curl se aprob6 el adendum para el trinite d la compafiia Mega Materiales de Occidente, S.A., al
respecto brinda aclaraci6n.  Considerando las aclaractones brindadas por el Encargad del Dpto.
ZMT y la importancia de finalizar con dicho trinite, este Concejo conocido en sesi6n ordinaria
# 189 ce]ebrada el 12 de diciembre de 2023, caAcerdo.. Primero: Aprobar la informacidn conterida
en  dicho  Adendum  y  Segundo:  Autorizar  a  la  Administraci6n para  confecciormr  y  firmar  el
adendum a Contrato de Prdrroga de Concesi6n conespondiente, quedando de la siguiente foma:
AdendumaProyectodeResolucidnanombredeMegaMaterialesdeOccidenteS.A,cedulajuridica
3-101-306368,  solicftantes de la parcela N°]40-C de Playa Ceyote.  Adendun que se envia en
atenci6nalosdocumentosrmD-ZMT-286-2014,_AL-0813-2014,G-1029-2014delICT,Adendun
enelqueseindicalosigulente:E±±]g=g;Queelterrenoencuesti6ncuintaconAvalto2022-PCO
140C con fecha de 27 de setiembre de 2022, realizado por el perito valundor lng. Agricola Ronald
Jimenez Rodiguez. En el que se estim6 el valor unitario del metro cuadrado en ¢30.000.00 c/u, por
lo que el drca total tiene un valor de ¢22.980`000,00. En aplicaci6n al Art.50 del Reglanento de fa
Ley 6043, este avaltio tends rna vigencia de cinco afros. Una vez cumplido este plazo se debera
aplicar el Art.51 del supra citado reglanento, Segundo: Que el interesado present6 un nuevo plano
catastrado,  identificado 5-27176-2023  con un area de 755m2 y los linderos al Norte:  Propiedad
privada; Sur: Calle Pdblica (frente de veinte metros); Este: Zona Restringida de la Zona Maritimo
Terrestre; Oeste: Zona Restringida de la Zona Maritimo Terrestre, Tercero: Que para efectos del
monto a cancelar por concepto de canon, se establece un monto de ¢906.000,00 (755,00 metros
cuadradosx¢30.000.00X4%},Cuarto:Quesecousignacomo:inearealprraelt]rfumitedecrmoesice
los 755,00m2 indicedos en el plano catastrado ndmero 5-27176-2023 y no los 839,81m2 indicados
primeranente en el Edicto publicado en la Gaceta N°106 de 01 de junio de 2012, QEEE± Que en
fecha del 12 de enero del 2023, se realiz6 una re-iuspeccion de campo, donde se dctermin6 que dicha
parcela cuenta con las sjguientes caracteristicas: USO:   La paroela es para darle un uso de Zona

Fi¥g¥#a:cTA¥#+as:{::Tp}argse¥i:#eoreivI#n#;i::¥GN¥#FE¥#e:
Propiedad  Privada;  Sur:  Calle  Ptiblica;  Este:  Zona  Restringida  (Lote  140-8);  Oeste:  Zona
Restringida de la Z.M.T (lote  140-D), AREA: La parcela tiene rna cabida de 766 m2, segiin lo
describe el piano ndmero G-1865544-2'015, DATOS ADICI0NALES: Lote cuenta con acceso
direeto a calle priblica de 14 metros de ancho de via> 20,13 metros de frente y 37,89 de rondo para
un area aproximada de 766 metros, SOBRE INSPECC16N REALHADA EN LA PARCELA:
El lote se encuentra linpio sin ningin tipo de construcciones al momento de la iuspecci6n, §g=E±g±
Se advierte que, existe la presentaci6n de un Recurso de Revocatoria, interpuesto por el solicitante
contra del Avalfro N° 2022-PCO  140-C, realizado per el perito evaluador ing.  Rorrald Jirfenez
Rodiguez  de  la  Municipalided  de  Nandayure,  el  cual  no  ha  _s.ido  resuelto  por las  i"stancias
correspondientes. Por tanto, en aterroi6n al acuerdo de Coneejo Municipal lnc.18) del Articulo }fl,
Sesi6n Ordinaria N°94 celebrada el  13 de febrero de 2012, se establece un canon provisional de
mutuo acuerdo entre las partes, por un monto de ¢271. 800,00 por afro, correspondiente al 30%, sobre
el avaltio realizado, una vez resuelto el reeurso por parts de los entes competentes se establecefa el
canon definitivo y ~Setim.o: Autorizar a este servidor a confeccionar el AdendLm a Contrato de
Concesibn para ser firmado por esta MLmicipalidad y el solicitante Mega Materiales de Occidente,
S.A.  Comuniquese.  Aprobado  por  unaninidad  con  cinco  votos  positivos  de  los  regidores
propietarios Juan Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Djaz Fernandez y los regidores suplentes

3nE:jffici:£#afuMfiaR3rBezLes;6Ecrbc££)rsr;SON;iugEasriApr#ERDe£%oQ#:6]S6£CUERI)O
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18-Oficio OF 008 2024 EZMT-CM de fecha 22 de abril de 2024, enviado por e
Altamirano, Encargado del Departanento de Zona Maritimo Terrestre, mediante el

®

al acuerdo del Concejo Municipal tomado en el inciso 2) del articulo VI, Sesi6n Ordinaria N°207
celebrada el 16 de abri] de 2024, en el cual solicita informaci6n sobre el estado de varios tramites. . .
Considerando lo manifestado per el Encargado del Dpto. ZMr en su oficio, este Concejo acuerda:
Remitir copia de] oficio a la Comisi6n Municipal de Asuntos Jutdicos para su analisis y mos brinde
un criterio al respecto.  C: Encargado Dpto. ZMT. Aprobado por unanimidad con cinco votos
positivos  de  ]os   regidores   propietarios  Juan   Miguel  A]varado  Alvarado,  Dunia   Diaz
Fem5ndez y los regidores suptentes en e]-ercicio Vivinn Mora Brenes, Eriek Arroyo Vittegas y
Nuria Reyes Quirds. ACUERDO DEFINITIVARENTE APROBADO.

19-Oficio AL-CPEMUN-0343-2024 de fecha 22 de abril de 2024, enviado por la Sefiora Ericka Ugalde
Camacho, Comisi6n  Permanente de Especial de Asuntos Muhicipales de la Asamblea Legjslativa,
mediante el que indica que, en virtud de la moci6n aprobada en fa sesi6n 22, dicha comisi6n ha

ij%:;S!PAcODcO[ncsTuld¥3]Ecnjfn&€:s]3¥rixip##cELb3e4ctytefutoF3CrfutrhaDdE°Ld8JSEAXAR##3|;
13 INCISO L),  17 INCISO E) Y 49 DEL C6DIGO MUNICIPAL, LEY N° 7794 DEL 30 DE
ABRIL DE igg8, PARA INcoRpoRAR EL TEMA ArelENTAI ¥ CAMBIo CLIMATICo",
el cual adjtmta, y solieita evacuar la consulta en el plaza de ocho dies habiles, segivn 1o establece el
articulo  157  del Reghameuto de  la Asanb.tea Legishativa,  este  Concejo  acuerda:  tornar nota y
pro:ederasuarchivo.ComulquesealacomisidnpermanentedeEpeialdeAsuntusMulcipales
delaAsanblcaLegislativa.Aprobadoporunanimidadconcincovotospositivosdelosregidores
propietarios Juan Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Di'az Fernfndez y los regidores suplentes
en ejerciein Vivian Morn Brenes, Brick Arroyo Viuegas y NuriaL Reyes Quirdst ACUERDO
DEFINITIVAh4ENTE APROBADO CON DISPENSA DE TRAMTE DE COMS16N.

20- Documento enviado por el sefior Victor Raul Obando Mendoza, mediante el que indica que, el dia
18 de enero del presente afro solicits a la alcaldia y a la secretaria de la misma copia del expediente
del  lote  #19  de  playa  San  Miguel  del  cual  ha  mantenido  por  mds  de  30  afros  condici6n  de
concesionario y poseedor del mismo en foma quieta,  pthlica y pacifica.  En raz6n de hal)erse
variado en diferentes momentos las regulacjones conespondientes a la zona maritimo terrestre,
interpuso haciendo uso del derecho que le concede la ley recursos de revocatoria y en algunas
ocasiones recursos de apelaci6n por diferentes temas. Con posterioridad a la solicitud de copia de
mi expediente fue infomado oralmente que el mismo habia sido remitido a este honorable Concejo
sin  haberseme  comunicado  por hingivn  medio  dicho  traslado y  las  razones  de  dicho  traslado.
Asimismo, le envi6 copia al sefior Jokcunn Ajd de su solicitud a la Alcaldia... Cousiderando lo
manifestado y solicitado por el interesado, este Concejo acuerda:  Comuhicarle al sefior Obando
Mendoza que puede coordinar con la Secretaria del Concejo Municipal la fecha de la visita a la
Municipaljdad para realizar el fotocopiado del expediente liequerido por su persona, para que la
Secretaria del Concejo Municipal pueda proceder con la certificaci6n solicitada.  Comun'quese.
Aprobad® per unanimidad con cinco votes pusitivos de ]os regidores propictarius Juan Miguel
A]varado Alvarado, Dunia Diaz Fern5ndez y los regidores suplentes en ejercicio Vivian Mora

ZEeRnoesEftckcoANITE¥:pHus¥aEEyREEeEgc%u#6sS[.d£:UEREODEFINITIVARENTE

1-OficioAL€PEMUN-0344-2024defeeha22dechrdde2024,enviadoporlaSefioraErickaUgalde
Camacho, Comisi6n  Permanente de Especial de Asutos Mulctpales de la Asamblea Legislativa,
mediante el que indica que, en virtud del  infome de cousulta obligatoria del Departamento de

:e#jt°osfade#±±:::haNCo°E#:#gn2P6aff:&°£nscktarkc#gEni°ck:agE\C£LpaE]id#oS:B;e5;:
APOYO MUNICIPAL `PARA ADLELTOS MAYORES _EN PROBRE`ZA, DE _29 I)E JUNIO DE
2023 PARA CONCEDER UN NUEVO PLAZO A LAS MUNICIPAIIDES PARA ELABORAR
ELPLANDECONDONACION',elcualadjunta,ysolicitaevacuarlaconsultaenelplazodeocho
dias habiles, segth lo establece el articulo  157 del Reglanento de la Asamblea Legislativa, este
Coneqjo acuerda: tomar nota y proceder a su archivo. Comuniquese a ha Cotnisi6n Permanente de
Es.pecial de Asuntos Munici_pales de la Asanblea Legislativa.  Aprobado per unanimidad con
cinco votes positives de los regidores propiefarios Juan Miguel Alvarfdo AJvarado, Dunia
Diaz Fernandez y los  regidores suplentes en ejercicio Vivian Mora Brenes, Erick Arroyo



5:EFEafsx DNEUE::A#iehesD3uc±b6fas£€NTREO  DEFINITIVAMENTE  APROBADo  CON

22-Notadefecha17deabrilde2024envidaporlaseforaLillianVillalobosBlanco,concesionariade
laparcela13AdePlayaSanMigueldesdeelafio2011ylaqueseencuntratramjtandounapforoga
de concesi6n, misma, misma que no ha sido aprobada por el ICT, en raz6n de las construcciones
existentes en la parcela, agrega que actualmente el uso establecido por el Plan Regulador Costero
de Playa San Miguel para la parcela 13A es de Vivienda Unifaniliar, limitando de cierta foma la
cantidad de construcciones, ya que se interpreta que hicanente se prede construlr una casa, rna
solaobra,porloquesolieitaanchzacichparahacerusodelusocondieiouldeViviendrTuristica
allotequehasolfcitadoenprdrogadeconcesi6n...Considerandolomanifestadoysoljcitadopor
lainteresadaylaimportanciadeanalizardichanota,esteConcejoacuerda:Remitircopiadelanota
alaComisi6nMunicipaldeAsuntosJutdicosparasuanalisisynosbrindeuncriterioalrespecto.
C:Dpto.ZMI`elnteresada.Aprobadoporunanimidadconcincovotuspositivosdelosregidores
propietariosJuanMigue]AlvaradoAJvarade.DuniaDiaLzFemindezylosrngidores8uplentes
en ejereicio Vivian Mora Brenes, Eriek Arroyo Villegas y Nuria Reyes Qui[¢s. ACUERDO
DEF INITIVARENTE APROBADO.

23-OficioMGP.230-2024defecha22demarzode2024enviadoporelsefiorAllanRodriguezVargas,
Director,AsesohaJuridicadelMinisteriodeGobermci6nyPolicia,medianteelqueindica.queen
atenci6n al oficio SCM.LC 03-202-2024 del  13 de malzo de 2024, mediante el cual el Coneejo
Municipal de Nandayure, sesi6n ordinaria No. 202-2024, inciso 5) del articulo IV, celebrada el 12
demarzode2024,acord6solicitarasuetoparalosempleadospdblicosdelCant6n,paraefectosque
les aclaren, si en el acuerdo municipal se presents solicrfud de asueto por parte de algunos de los
regidores  o de alguna comisi6n Municipal para cumplir confome a la Ley  No.  4286;  o hubo
dispensadetrfuite.Ademds,losasuetossonparacelebraci6ndeFiestasCivicasconfomealaLey
No. 6725 y su reglanento. Considerando lo manifestado y solicitado por el Diliector de Asesoria
JuridicadelMihisteriodeGobemaci6nyPolicia,esteConcejoacuerda:Primero:Comunicarleque
la solicitud de ASUETO para el  15  de mayo de 2024 a)fa de San Isidro Lal]rador, Patrono del
CantchdeNandayure)fuepresentadaporelCuraParrocodeesteCant6n,Segundo:Quelasolieitud
deASUET0presentadaporelCunPinoco,fueacogidayaprobadaporelConcejoMunicipalen
PlenoyTercero:QueenelCant6ndeNandayurenosecelebranfiestascivicas,sinoquesonFiestas
Patronales. Comuniquese. Aprobado por unanimidad con cinco votos positivos de los regidores
propietariosJuanMiguelAlvaradoAlvarado,DuniaDfazFernfndezylosrngidoressuplentes

%nE;Jfrcic##nTEM#aR3rBezesrfeE£C££[r;;ELX]#EasELn±R±y%oQ#:6[%£CUERDO

24-Oficio AM AA 0715-2024 de fecha 23 de abril de 2024 del Alcalde Mulcipal mediante el que
solicita autorizaci6n de pago a favor de GASOLINERA Rfo TEMprsQUE, S.A. Ia suna de
¢2.807.200,00  por  compra  de  combustible  para  maquinaria  murictpal,  realizando  tral]ajos  de
mantenimiento  en  nms  cantonales  509022  San  JoseeitoLsaetiago,  50sO13  caniro  vi¢o  Lus
Ange]es  y  509022  Los  Angeles  -  Sam  Josecito  segth  6rdenes  de  compra  65755  y  65761,  a
SERVICENTR0 NANDAYURE, S.A. Ia suma de ¢ 100.000,00 por compra de combustible para
vehiculos municipales SM5478 y SM7513, realizando iuspecciones en trabajos de vias cantorales,
segdn 6rdenes de compra 6575 y 65742, financjado con recursos de la Ley 8114. Ademds, hace del
conceimiento del Concejo que log bienes o servieius fueron reeihidos a satiofacci6n per parfe de la
administraci6n municipal.  Considerando:  que  existe un  error en  la orden  de pago  a favor de

]saecrv±cae:;rfe¥cTafGT:bsLAine£Cfin6ej;oEa#:EfeEE,mse;::yAsug:=dro:[5:avgo:;eorT:¥rnd:Leensted:
compra conespondiente a la casa comercial SERVICENTRO NANDAYURE, S.A., para que sea
corregido y lo rerfufan nuevamente al Concejo Munieipal para ser retomado el pr6xino _marrfes en
Sesi6n de Coneejo. C: Tesoreria. Aprobndo per unanimidad con cinco vofos positives de log
regidorespropietariosJuanMiguelAlvaradoAlvarado,DuniaD]'azFernandezylosregidores

iu#n£6nij£;C#T[¥Lxi:E]#:ira&rinoe£'ffickcAorL°y°D]Vs±:L#assAyEEr[aTRrfuTQEufr£:
CONIS16N.
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25-Nota de fecha 23 de abril de 2024 enviada por los sefiores Elmer Aguero
Maynor Granados, Secretario, ambos del Comite de Deportes de Rio Ora, medi
periniso de Patente de Licores para realizar un karaoke ballable gratuito el sab

ge, Preside

®

®

6:00 p.in. a 10:00 p.in. en el Salon Comunal que se encuentra en perfectas condiciones, sal6n que
es administrado por el Comite de Deportes...  Cousiderando  que  la solicitud fue presentada a
destiempo,  qpe iinicamente presentan  el  documento  de  so]icitud,  sin  adjuntar requisitos  como:
Permiso de funcionaniento del salon, ni copia de cedula del o los organizaderes, este Concejo
acuerda:  Comunicarle a los miembrus del Comite de Deportes de Rio Cira, qpe se RECHAZA la
solicinrd presentada para Patente Temporal de Licores, debido a la falta de presentaci6n de los
requisitos neeesarios pars la aprohaci6n y per haberse presentado la solicitud sin cumplir con el
tielnpo de anticipaci6n.. Aprobado per unanimidad con cinco votes positives de los regidores
propietarius Juan Migue] Alvarado A]varado, Dunia Dfaz Fernandez y ]us regidores suplentes

¥j#A#:i:±iMffi#x%E#£;E¥Aiu#ifeRrie%&yfa£+CUERDO
26-Oficio AL-CPEArm-0241-2024 de fecha 23 de abril de 2024, enviado por la Sefiom Cinthya Diaz

Bricefio, Comisi6n  Permanente Especial de Ambiente de la Asanblca Legis]ativa, mediante el que
indicaque,envirtuddelamoci6naprobadaenlasesi6nN°35,dichacomisi6nhadispuestocousultar

gFotrfrEderfum#i#IAgsT[dtoNERTrfuHTffro¥RE#[DunggF:#±
N° 23451 el cual a¢unta, y solicita evacuar la consulta en el plazo de ocho dias hfoiles, segdn 1o
establece el articulo 157 del Reglamento de la Asamblea Legislativa, este Concejo acuerda: tomar
nota y proceder a su archivo. Comuniquese a la Comisi6n Especial de Ambiente de la Asanblea
Legislativa Aprohade par unaninidal con cinco votes positives de los regidores propietarios
Juan Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Diaz Fernindez y los regidores suplentes en ejercicio
Vivian   Mora   Brenes,   Erick   Arroyo   Villegas   y   Nurja   Reyes   Quir6s.   ACUERDO
DEFINITIVAMENTE APROBADO CON DISPENSA DE TRAMITE DE COMS16N.

27-Oficio PM 017-2024 de fecha 23  de abril de 2024  enviado por el  sefior Ignacio Escobar Bray,
Proveedor   Municipal,   mediante   el   que   hace   referencia   a   La   Solicitud   de   Contrataci6n
0062024000300003, 0   PREVENTIVO   Y   CORRECTIVO   DE   AIRES
ACONDICIONADOS SEGUN DEMANDA, indicando:  1. Que el Sondeo o Estudio de Mercado,
cumple con lo requerido para tener rna referencia del costo del servicio, 2. Identificaci6n de los 21
mini,  a saber:    Oficina de asesor legal de ZMT,  Oficina Asesoria Legal de planta,  Oficina de
Catastro,  Oficina  Ingehiero  UTGV,  Oficina  de  Auditor,  Oficina  Patentes,  Oficina  Proveedor,
Oficina OFn4 0ficina RRIH, Oficina Patentes, Oficina lngenieria Municipal, Oficina Gestor
Ambiental, Oficina Contabjlidad, Oficina Tesoreria, Oficfna UTGV, Oficina Acueducto, Oficina
Vicealcaldia,  Oficina Alcaldia,  Oficina  Secretaria Alcalde,  OficirLa Archivo,  Oficina  Seeretaria
Concejo, y 3. Comuhica que las pretensiones es reparar los equipos dafiados, no los 21 equipos al
mismo tiempo, ademas, en la pagira 1 de La decision inicial pinafo 4, se indica que la administraci6n
municipal, esti compromedda a realizar las gestiones pertinentes para la inyecci6n de presupuesto.
Cousiderando  lo  manifestado  por  el  Proveedor  Municipal,  este  Concejo  acuerda:  Aprobar  la
Contrataci6n  0062024000300003,  MANTENRENTO  PREVINTIVO  Y  CORRECTIVO  DE
AIRES ACONDICIONADOS SEGUN DEMANDA. Comuriquese. Aprobado por unanimidad
con cinco votos positivos de ]os regidores propietarius Juan Migue[ Aivarado Alvali]do, Dunia
"az Fernindez y los regidores suplentes en ejercirio Vivinn Morn Brenes, Erick Arroyo
VIllngas   y   Nuria , Reyes   Quirds.   ACUERDO   DEFINITIVAIAINTE   APROBADO   CON
DISPENSA DE TRAMITE DE COMsldN.

28-Oflcio AM AA 0718-2024 de feeha 23 de abril de 2024 del Alcalde Municipal mediante el que
remjte  un tanto  del  FTesupuesto Extraordinario N°0_2-2024  con  su correspondiente Plan Anual
Operativo, con un total de recursos de ¢205.000.000,00, provenientes del INDFR (Instituto de
Desarrollo Rural), correspondiente al Proyecto "Mejorandento de la condici6n socioecon6mica de
los habitantes de Puerto Thiel de Nandayure con la Coustrucci6n del Muelle flotante y Obras
Complementarias"; para su respechva aprobaci6n, adjunta: Seccidn de Ingresus y Egresas, Detalle
General del Objeto del Gasto, Secci6n de Egresos por partida General y por Partida, Detalle de
Origen y Aplicaci6n de los Recursos Especificos, Justificaci6n de Ingresos y Egresos, Plan Anunl
Operativo,  Presupuesto Plurianunl  2024-2027.  Considerando  la  importancia  de  analizar  dicha



docunentaci6n, este Concejo acuerda: Remitir copia del docunento a la Comisi6n Municipal de
HaciendayPresupuestoparasuanalisisynosbrindeuncriterioalrespecto.C:AlcaldeMunicipal.
AprobadoporunanimidadconcincovotospositivosdelosregidorespropietariosJuanMiguel
A]varadoA]verado.DuniaDfazFem5ndezylosregidoressuplentesenejercjcioVivianMora
Brenes,  Eriek  Arroyo  ViHegas  y  Nuria  Reyss  Quirfe.  ACUERro  DEFTrmTIVAMENTE
APROBADO.

ARTICUL0      V
ALs_untosdeAudit_Qrfe

El Peg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, indica, seguimos con el articulo V de asuntos de anditoria,
tenemos un docunento para vcr en el articulo de asuntos de auditoria.

ARTICUL0      VI
±nfe±me de Comisiones v deL Sefior A]caJds

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, menciom, entonces continunmos con el
siguiente articulo VI informes y procedemos a darle lectura al dictanen de Comisi6n Permanente de
Asuntos Juridicos Municipal, por favor Delbeth.

Lareg.DelbethJim6nezGuerrero,procedeconlalecturadelComisi6nPermanentedeAsuntosJuridicos
Municipal, Dictamen - CAJM-007-2024

DlcIAMEN cOMlsl6N pE"ANENTE DE Ast]NTOs iuRinlcos
NbMER0 CAJM-007-2024

Dictamen de UNANIMIDAD

Al ser las 17 horas con 00 minutos del dia 22 de abril de 2024, reunidos los miembros de la comisi6n

permanente  de  asuntos juridicos,  Junn Miguel Alvarado Alvarado  y Dunia Diaz Fernandez  (ausente

DELIA MARIA LOBO SALAZAR), luego de la comprobacidn del quorum, se procede a dar lectura al

presente dictamen.

1.   SOBRE EL OBJETIVO DEL DICTAMEN:

Dictaminar.revisaryaprobarCon`IVENIODEDONACIONDEUNAFRANIADETEREENOENTRE

LAMUNICIPALIDADDENANDAYUREYCIMARESSSOCEDADANONIMARAJIADESTINAR

A CALLE PUBLICA.

2.   Ar\ITECEDENTE

Ensesi6nordinarianinero206celebradaporelConcejoMulricipaldeNandayure,el09deabrilde2024,

se conoce oficio ndmero AM-AA-0606-2024 suscrito por el Alcalde Municipal, mediante el cud remite

un  borrador  del  CONVENI0  DE  DONACION  DE  UNA  FRANJA  DE  TERRENO  ENTRE  LA

MUNIclpALIDAD DE NANDAyuRE y CIMAnAISS SoCIEDAD ANONIMA RARA DESTINAR A

CALLE PUBLICA, para que sea autorizado por este Concejo Municipal.

3.   CONSIDERANDO:

A.  Que cl articulo 4 del C6digo Municipal dicta lo siguiente:

u



rip++-ug.--r``=.<,`

La mndcipalidad posee  la autonomla pollifea,  admindstTativa y fima:rwi

Coastituci6n PoldicQL Deutro de sus atribuciones se inelrtyen las siguienles:

f) ConeeTtar, con personas o enddndes rlaciorales o extrakyeras, pactos, coavenios o coatTatos
necesartos para el caiaplimieuto de sue fiueciones.

8.  Dice el numeral 13 del C6digo Municipal en su inciso E.

Son atribueiones dad concejo..

e) Celebrar convendos ....

C.  Visto y arralizedo el convenio de marras, cousidera esta comisi6n que reviste un iuteres phblico

paraelCantonyparajnstitucionalidndmunicipal,porloqueserecomiendaalConcejoMunicipal,
aprobarlo en todos sus extremos.

POR TANTO:

Se solicita al Concejo Municipal de Nandayure que acuerde, de confomidad con los hechos expuestos y

normas juridicas citadas anteriomente, lo siguiente:

Prinero: Aprobar el CONVENIO DE DONACION DE UNA FRANJA DE TERRENO ENTRE LA

MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE Y CIMAMESS SOCIEDAD ANONIMA con cedu]a juridica

ndmero 3-101-243178 RARA DESTINAR A CALLE PUBLICA. De manera coro]ario, se autoriza al

sefior GIOVANNI JIMENEZ Gonffiz cc TILICO JIRENEZ Gchffiz portador de la cedula de identidad

ninero 6-0196-0844 en su condici6n de Alcalde del Cant6n de Nandayure o a quien ostente el puesto, a

firmar y suscribir el convenio citado.

Notifiquese a la Alca[dia Municipal, con copia a la empresa C"AMESS SocmDAD ANON"A

y Auditoria lnterna Municipal.

Per tanto, el acuerdo quedr de la siguiente forma:

1-   Conocido el Dictanen -CAJM-007-2024 del dia 22 de abril de 2024, en el que se procede a
Dictandnar,  revisar  y  aprobar  CONVENIO  DE  DONACION  DE  UNA  FRANJA  DE
TERRENO ENTRE LA MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE Y CIMARESS SOCIEDAD
ANONIMA RARA DESTINAR A CALLE PUBLICA. Considerando: Ias recomendaciones
brindadas por la Comisi6n de Asuntos Juridicos, este Concejo acuerda: Prinero: Acoger y
Aprobar  el  dictanen  y   sus  reeomendaciones,  Segundo:  Aprobar  el  CONVENIO  DE
DONACI0N DE UNA FRANJA DE TERREN0 ENTRE LA MUNICIPALIDAD DE
NANDAYURE Y CIMAMESS SOCIEDAD ANONIMA con cedula jun'dica ntimero 3-
101-243178  PARA  DESTINAR  A  CALLE   PUBLICA,   Tercero:   Autorizar  al   sefior
GIOVANNI mmlEZ COMEZ cc TILICO JIRENEZ Gonffiz portador de ]a cedula de
identidad ntimero 6-0196-0844 en su condici6n de Alcalde del Canton de Nandayure o a quien
ostente  el  puesto,  a  fimar y  suscribir el  convehio  citado.  Comuniquese  a  la Alcaldia.  C.
CIMARESS SOCHDAD ANON"A. Aprobado por unanimidad con cinco votos positivos
de log regidores propietarios Juan Miguel A]varado Alvarado. Dunin Diaz Femfndez y
los regidores suplentes en ejercicio Vivian Morn Brenes, Erick Arroyo Vfllegas y Nuria
RrfuQi:i:6Es.c3#[%Ep  DEFINITlvAMENIE  APROBADO  CON  D[spENSA  DE



ARTICUL0     VII
Asuntos varios

Elreg.JuanMiguelAlvaradoAlvaradomenciona,pasamosalarticulosetino,asuntosvarios,notenemos
aasuntosvarios.

ARTICUL0      VIII
ELs_pacio de los SindicQ±

Elreg.JuanMiguelAlvaradoAlvaradomenciona,continuamosypasanosalarticulooctavo,espaciode
los sindicos, no tenemos.

ARTICUL0      IX
CQptro] de acueldy

Elreg.JuanMguelAlvaradoA]vando,presidenteMunicipal,indica,pasanosalam'culonoveno,control
de acuerdo, no tenemos control de acuerdos.

ARTICULO      X
Mociones de ]os Regidores

I -   Moci6n presentada por lus regidores propietarios Dunda Diaz Fendndez y Jug Miguel Alvarado
Alvarado, y los regidores       lentes en ejereicio vivian Mora Brenes, Erick Arroyo villegas y
Nula Reyes Quirds, en que CONSIDERANDO: PRIlrfuE:RO.. Qde, en ]a Qjeeuci6n de fa fimci6n
pfrolicaacargodelConcejoMunicipaldeNandayure,asicomodelcunplinientodeDeberespor
los regidores a cargo del periodo 2020-2024, mismo que esta pr6xino a concluir. Y en virtud del
PrincipiodeContinuidadenlosprocesosadministrativosdelafimci6nptolicaydelPrincipiode
Transparencia de los Gobiemos locales es necesario que se deba persistir con el avance de estos,
basadoenctbtyetivoquesefomenteeldesarollocantonalecondmicoysocia[,£FGUNP!2..Que
es necesario brindar rna recopilaci6n de todus los procesos pendientes que de rna u otra raz6n
este  Concejo  Municipal  no  ha podido  realizar por diversas  limitaciones,  las  cunles  quedaran
pendientes de tramitar.  MOCIONO INAMOst:  1- Convocar Sesi6n Extraordinaria la curl se
llevariacaboenelSal6ndeSesionesdelConcejoMunicipaleldia29deabrilalserlas4:00p.in:
Agnda Sesi6n Extraordinaria del 29 de abril 2024, Hora 4:cO p.in.: i Ouprwhofch de
Cu6rum, ii. Oraci6n, iii. Informes de las Diferentes Comisiones, iv. Varios, v. Mociones Se
somete a votaci6n y los regidores votantes mahifiestan estar a favor de la mcei6n, por lo que el
Concejo  acuerda:   Primero:   Aprobar  la  moci6n  autes  citada,  Segundo:  Programar  Sesi6n
extraordinaria para el lures 29 de abril de 2024, al ser las 4:00 p.in., en la Sala de Sesiones de este
AyuutamieutQ, con el  fin de atender La agenda antes indicada.  Comuniques& Aprohade par
unanin±dad con cinco votos positives de los regidores propictarios Juan Miguel Aivarado
Alvarado, Dunia Dfaz Fernfndez y los regidores sup]entes en ejercicio Vivian Mora Brenes,

5#±rp°E;¥AELELriinaR±eesc%ifefdAN:UEREODEFINITIVAMRTEAPROBADo

El reg.   Juan Miguel Alvarado Alvarado, presidente Municipal, indica, entonces sin mds que tratar, se
ciena la sesidn ordinaria ninero 208 al ser las 19 horas 00 minutos, buenas noches a todos, y que Dios
los acompafie de regreso a casa.

Concluye la sesi6n a las 19 horas 00 mjnutos.

sidente

./-.f.-,i
icipal                                                                                                     Secretaria Munieipal

u


